



6月上旬，章家瑞执导的影片《红河》在云南开机，女主角仍是和他合作过

与导演章家瑞三次合作燃爱火 张静初地下恋情曝光

两部影片的张静初。此次，张静初在片中扮演一位“阿甘”式的越南智障女孩，近日，有业内人士向记者透露：经过两部影片的拍摄，两人越走越近，现在已是一对恋人了。

前日，记者到张静初公寓的地下车库等待，得知她住在7号楼。下午1点多钟，一辆本田吉普驶到了7号楼附近的车位停下，车上下来一位高高的男士，戴着墨镜，头上扣着一顶卡车帽，留着“马尾辫”，正是导

小东

演章家瑞。晚上7点半左右，张静初和章家瑞来到一家港式餐厅吃晚饭，两人一边吃饭，一边热烈地聊天，章家瑞说得滔滔不绝，张静初也听得很专注。吃完饭，他们一起回到了张静初的公寓。两个小时后，章家瑞下楼开着来时的那辆本田吉普车离开了公寓。章家瑞是北京青年电影制片厂的导演，与张静初合作过三部影片，据说这三部影片都是为张静初量身打造的。

郭峰斯琴格日乐等被骗 众明星流落美国街头

昨日，郭峰、张咪、成方圆、斯琴格日乐、冯晓泉、曾格格等6名演员从美国洛杉矶发来联合声明，称他们被骗到美国参加8月12日奥运倒计时一周年大型庆典文艺演出活动，结果发现演出与事先邀请的说法不符，

目前正流落洛杉矶街头。

演员们透露，在12日的演出中，他们就已经发现演出与事先邀请的说法不符。刘楠等组织者对所有演员进行威逼利诱，但演员们最终不为所动。刘楠最后撕破了脸皮，将众演员驱逐出

所住酒店，并取消了他们的返程机票和所有的接待工作。截至发稿时，郭峰、张咪、成方圆、斯琴格日乐、冯晓泉、曾格格等正流落在洛杉矶街头，彷徨无依。而刘楠已经率领工作人员扬长而去，飞往西雅图。 李木



歌曲成日本汉语教科书 日本人“拜师”周杰伦

如果你在日本听到有路人哼唱周杰伦的《发如雪》，请不要意外，因为学中国话、唱华语歌曲已经成为日本的一种时尚。前日记者获悉，一本由日本日中通信社出版的《通过唱歌记住中国话》的教材正逐渐走红日本。书上不仅有中国流行歌手及歌曲背景介绍，而且还赠送CD。其中既有《信天游》《弯弯的月亮》这样的经典老歌，又有《发如雪》《K歌之王》《我真的受伤了》等潮流之作，看来这股中国风是愈刮愈烈。

自己的歌曲成为日本的汉语教科书？对此，这些歌曲的演唱者并不是特别清楚，记者把这一信息透露给周杰伦、陈奕迅、张学友等人的经纪公司，对方纷纷表示并不太清楚，“不过如果是单纯地让日本人学习中文，应该是件好事，而且也让日本人能够聆听中国人的流行歌曲，何乐而不为。” 小易

通通有
关注生活 爱秀社会

美容 时尚

广告服务热线：63399000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

贾教授矫正牙烤瓷牙

贾佑民教授，毕业于北京医科大学口腔系，后在原河南医大一附院工作四十余年，为省内著名的老专家，现返聘于郑大医院三分院（**下岗职工及学生半价优惠**）
电话：13803858035
地址：大学路和中原路交叉口向东50米省口腔医院东边

荥阳天瑞水泥有限公司

10000t/d带18MW余热发电熟料水泥生产线环评信息公告

建设项目名称 荥阳天瑞水泥有限公司10000t/d熟料水泥生产线

项目概要 荥阳天瑞水泥有限公司在荥阳市崔庙镇邵寨建设一条日产10000吨熟料带一组18MW纯低温余热发电机组的新型干法水泥生产线。本项目年产熟料310万吨，年产水泥400万吨，年发电量为11520×10kW·h。

项目地点 河南省荥阳市崔庙镇邵寨

建设单位信息 名称 荥阳天瑞水泥有限公司 联系人 王先生 电话 15837556399 传真 0371-60112728

评价单位信息 名称 中非地质工程勘查研究院 联系人 杨小姐

电话 010-64795833 传真 010-64795835 E-mail jiancailb@163.com 邮编 100102

地址 北京市朝阳区望京西路甲50号-1卷石天地大厦A座

环境影响评价程序 1.项目信息发布；2.现场勘查，环评工作级别及评价范围的确定，环境现状监测；

3.环评报告书简本编制，简本公示，公众意见调查；4.环评报告书的编制，送审报批。

环评主要工作内容 本次环境影响评价的重点在于预测和评价项目的建设后对周边环境造成的影响。

征求意见主要事项 公众对该项目建设防治、生态保护、社会影响以及环境管理计划等方面的意见和建议；其他与该项目建设项目相关的意见和建议。

公众提出意见方式 通过电话，发送电子邮件，信件等方式交流。

欲耗资百万韩国整容

纪敏佳要“变形”了！

前日，纪敏佳歌迷会一位名叫小兰的姑娘向记者爆料：目前正在北京发展的纪敏佳，为彻底避免因相貌原因给自己演艺事业带来的影响，毅然决定到韩国一家知名整容医院进行大规模的整容。前晚，记者电话采访了纪敏佳，纪敏佳透露，确有此事。

脸太宽 惊险一串串

据记者了解，2004年湖南卫视首次举办“超级女声”比赛，纪敏佳在20进15中，就曾因相貌原因惨遭淘汰。当时，面对评委，纪敏佳含泪并愤怒地说过：“这不是唱歌比赛，而是选美！”2005年，纪敏佳背井离乡，再次参加“超女”，凭借一流唱功最终夺得了第五名，成为毫无争议的“实力派”。

一晃两年多过去了，纪敏佳从成都到北京发展，并签约一家很有实力的唱片公司。尽管多次在大型晚会上

演出，还为多部电视剧配唱，先后到美国、日本、韩国演出。但歌红人不红的难题，还是横亘在纪敏佳的面前。

直率的纪敏佳毫不掩饰地抱怨“脸太宽不漂亮”给自己带来的不公平：“我太爱唱歌了，但是在北京发展一段时间后我发现，因为自己较宽的脸形，遭遇了多次尴尬！‘纪敏佳脸形太宽不漂亮’‘不上镜’，导演们尽管对我的歌声大加赞美，但最后会委婉地拒绝我，而让那些唱功一般而脸蛋漂

亮的美女去晚会。”除此之外，喜欢拍戏的敏佳也曾有很多次触电的机会，但最终都因脸形而失去出演女主角的机会。

在采访中，纪敏佳无奈地表示：“现在的娱乐大环境就讲究‘眼球经济’，我不想让相貌成为我事业发展中的障碍。我在美国、日本、韩国看到世界许多女明星都整过容，整容对明星不是什么新鲜事，可以说是见惯不惊。我希望通过现代美容手术能够帮助自己发展一臂之力。”

要“变脸” 父母曾极力阻止

不过，敏佳的变脸计划，却遭到了父母的反对。纪敏佳告诉记者：对于整容一事，父母亲曾一度反对，觉得歌手只要唱好自己的歌就行：“但是犟不过我，最后只好说‘女儿就整吧，但千万别整来整去不成功。’”

最后，纪敏佳的经纪公

司也决定支持她的计划。曾经为“超级女声”设计服装的玛雅老师对记者坦言：“能上镜头的人都不是一般的瘦，我们每天看到的电视都是摄像机凸透镜拍下来的画面，有把实物拉大的效果，真实的纪敏佳很漂亮，身材曲线非常美，在‘超女’中身材最好的

就是她，但是镜头不饶人。她需要这样的蜕变。”

据悉，正全力打拼日本市场的纪敏佳也接触到了很多知名艺人，得知他们除了重视专业外，每年都会对自己的五官作调整，有的去韩国有的到美国，这也坚定了她整容的决心。

整容预算 100万元人民币

在征求了纪敏佳本人的意见后，经纪公司最终决定将纪敏佳送到整容王国——韩国，进行五官的调整。整个手术将由韩国顶尖级的整容专家主刀，将较宽的脸形，整容为标准的“窄脸”。据悉，纪敏佳此次整容的预算，约为100万元人民币，将由经纪公司与纪敏佳共同出资。目前，纪敏佳已在北京积极作准备，请医生对身体进行检查。纪敏佳告诉记者，整容将至少实施5次大手术，医生将在脸部进行削脸、磨骨、垫下巴等16项手术。整个整容过程将长达半年，过程将很痛苦。“100万元不是一个小数目，但我觉得很值。整容后，我会好好规划自己的演艺事业，推唱片、演影视剧，都在我的计划之内。”纪敏佳信心十足地规划着将来。

陈宇

